

**SPROSTOWANIA****Sprostowanie do Umowy między Wspólnotą Europejską a Unią Gospodarczą i Walutową Afryki Zachodniej dotyczącej pewnych aspektów przewozów lotniczych podpisanej w Brukseli w dniu 30 listopada 2009 r.**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 56 z dnia 6 marca 2010 r.)*

Załącznik IV część B, tytuł:

*zamiast:* „Wykaz artykułów zawartych w umowach wymienionych w załączniku 1, o których mowa w art. 2 do 5 niniejszej umowy”,

*powinno być:* „Wykaz artykułów zawartych w umowach wymienionych w części A, o których mowa w art. 2 do 5 niniejszej umowy”.

---